

# ROUBENKY Z ORLICKÝCH HOR

Firmu GRIFFIN - roubenky na klíč z podhůří Orlických hor v roce 1997 založil firma Petr Hejtmánek. Ze začátku firma stavěla drobné zahradní stavby, postupem času se začala rozvíjet a nabírat nové zaměstnance. Dnes dokáže zákazníkovi nabídnout stavbu roubenky na klíč od základové desky. V nabídce má většinu stavebních řemesel, které zajišťuje vlastními zaměstnanci. Díky osobnímu přístupu k zaměstnancům a pravidelným školením nejmodernějších postupů odvádí firma kvalitní práci. Majitele jsme se zeptali na pár otázek:

## Jak začít jednání o stavbě roubenky na klíč?

Pro začátek je důležité rozhodnutí pro jaké účely má roubenka na klíč sloužit. Buď jako rekreační chalupa nebo k trvalému bydlení. Naši technici vám rádi osobně poradí, jaký typ roubenky lze postavit finančně co nejúsporněji, ale přitom podle vašich požadavků. Na základě těchto informací se zpracovává projektová dokumentace roubenky.

## Jaké jsou dodací lhůty stavby roubenky na klíč?

Dodací lhůta je závislá od složitosti roubenky a rozsahu dodávky. Po zpracování projektové dokumentace roubenky a podpisu smlouvy se objedná materiál. Dodávka materiálu se pohybuje v rozsahu 3-4 týdny ode dne objednání. Hrubou stavbu roubenky stavíme u nás na firmě průměrně podle velikosti 2-3 týdny. Stavba hrubé stavby roubenky včetně konstrukce krovu na místě zákazníka 4-6 týdnů podle složitosti.

## Jaké používáte dřevo?

Roubenky mají u nás dlouholetou tradici. Dnes ve skanzenech obdivujeme roubenky postavené dokonce před 200 lety. Tenkrát se nedováželo ze zahraničí žádné exotické dřevo, ani neexistovaly moderní sušárny. Recept na dlouholetost roubenky není v použitém materiálu nebo v sušení, ale jen a pouze v konstrukci roubenky a hlavně ve vaší péči o stavbu. Roubenky na klíč stavíme převážně ze smrkového dřeva našich lesů. Podle přání zákazníka je možno na stavbu roubenky použít borovici nebo modřín.

## Jak jsou roubenky řešeny - vnitřní rozvody vody, elektriky, topení?

U roubenky je nutné, aby umístění jednotlivých spotřebičů bylo určeno před započítáním samotné stavby roubenky. Při výrobě roubenky ve firmě se v jednotlivých vrstvách připravují prostory pro vnitřní rozvody. Na stavbě u zákazníka se hrubé rozvody umístí do skladby podlahy a dále do interiéru se protáhnou připravenými otvory.



## Jaký je rozdíl mezi roubenou a poloroubenou stavbou?

Poloroubené stavby jsou objekty, u kterých je při výstavbě obvodové části použito kombinace materiálů dřeva „roubenky“ a pevného zdiva. Vychází z původních staveb 18. a 19. století, kdy zděná část sloužila převážně pro hospodářské účely a část roubenky pro svoje vynikající izolační vlastnosti jako obytný prostor.



## Jaké jsou tepelně - izolační vlastnosti roubenky?

Zde je nutno vyvrátit některé mýty a pověry pádající na roubenky. Vlastnosti dřeva, coby izolačního materiálu, jsou v porovnání s klasickým zdivem srovnatelné, ne-li lepší. Roubená zeď je lehčí, pružnější a kvalitněji udržuje mikroklima v objektu. Při použití trámů v rozměrech 20 x 30 cm dosahuje roubení tepelně - izolačních vlastností jako klasická zeď zhotovená v šíři 40 cm.



**Griffin - Roubenky na klíč**  
561 67 Mladkov 143  
604 825 527

[info@drevostavby-rychle.cz](mailto:info@drevostavby-rychle.cz)  
[www.drevostavby-rychle.cz](http://www.drevostavby-rychle.cz)

